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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SEKOLAH   : SMP MUHAMMADIYAH FAKFAK 
MATA PELAJARAN : IPA TERPADU 

Kelas/Semester   :  VII  / 1 
Alokasi Waktu   :  80 menit 

Materi    : this is me Model Pembelajaran : Scientifik 

KD     : 3.2   Metode/Strategi  : Kooperatif Learning 

3.2 mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang 
melibatkan tindakan memberi dan meminta 

Sumber / media pembelajaran LKS dan 
Buku IPA kelas 7  
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mendengar audio percakapan pekenalan (Introducing melalui pembelajaran  Inquiry Learning 
siswa dapat 
1. Menggunakan kalimat perkenalan dengan tepat dalam kehidupan sehari-hari  
2. Melatih mendengarkan percakapan perkenalan dengan cermat. 

 
B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal  (10 Menit) 

Apersepsi ▪ Siswa melakukan salam dan berdo’a Sisiwa diminta untuk membersihkan 
sampah yang ada di sekelilingi tempat duduk siswa diminta untuk membaca 
tujuan pembelajaran  

Motivasi  ▪ memberikan pertanyaan ke siswa berupa good morning student, dan siswa 
menjawab dengan respons, kemudian bertanya lagi may I have your attentions 
please ? siswa merespons, we use english in our class ok? Siswa merspons are 
you reay to learn? Siswa merespon, selanjutnya siswa dijelasakan tentang tujuan 
belajar 

Kegiatan Inti (60 Menit ) 

Siswa mendengarkan audio yang disiapkan pada LKS kemudian siswa dapat menyimpulkan kalimat 
perkenalan.  

Mengamati  ▪ Siswa mendengarkan percakapan perkenalan dengan cermat melalui audio mp3 

Menanya ▪ Siswa diharapkan bertanya tentang kalimat introduction 

Menalar  ▪ Siswa melatih  menggunakan kalimat introduction dengan mencari di sumber 
yang telah disertakan pada LKS 

Mencoba  Siswa mencoba menggunakan kalimat perkenalan dengan tepat dalam 
kehidupan sehari-hari dengan mengisi LKS 

Mengkomunikasikan  ▪ Mengomunikasikan kalimat tersebut di depan kelas 

Kegiatan Penutup (10 Menit) 

▪ Siswa dan guru melakukan refleksi terhadapa serangkaian kegiatan yang telah dilakukan 
▪ Berdoa bersama  dan menyampaikan materi selanjutnya 

 
C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap: Observasi dalam proses pembelajaran 
2. Penilaian Pengetahuan: Tes lesan dan tes tulis bentuk uraian 
3. Penilaian Keterampilan: Praktek 
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LKS 
 
Mengamati 
 

Audio klik  
Audio perkenalan  Sumber audio internet 

Dengarkan audio tersebut dan isikan sesuai dengan yang kalian dengarkan pada kalimat berikut 
 
 

 Hi my name Sarah 

 Hi my name is Sarah  

 Hi Sarah nice to meet you 

 Hi Sarah nice to need you  

 Are you married? 

 There you married?  

 I am single 

 I am not singgle  

 where are you from? 

 there are you from?  

 I am from guatemala 

 I come from guatemala  

 Yes i am married 

 Yes i am not married   

 I have three cildren 

 I have  two cildren  

 How old are you? 

 How out are you?  

 I am 31 years old 

 I am 21 years old  

 Are you married? 

 There you married?  

 His name Tony 

 His name Tommy  

 How old is you sister 

 How old is yours sister  

 She is 22 years old 

 She is 25 years old  

 No i am not married 

 No i am married  

 Ok have a good day 

 Ok have nice day 

 
 

 
Menalar  
Silahakn diisikan sesuai dengan kalimat perkenalan  
 
 

 
Sumber kemendikbud   
 
 
Referensi Observasi data pendukung silahkan diklik 
 
 
Mengkomunikasikan  
 
Selanjutnya silahkan mengomunikasikan kalimat tersebut didepan teman-teman kamu! 

http://www.mediafire.com/file/veght60olcwd6ik/audio_perkenalan.mp3/file
https://kumpulanilmu.com/wp-content/uploads/2019/11/Sifat-Sifat-Benda-Padat-Cair-dan-Gas.jpg
https://hindayani.com/contoh-introduction-cara-memperkenalkan-diri-dalam-bahasa-inggris/
https://hindayani.com/contoh-introduction-cara-memperkenalkan-diri-dalam-bahasa-inggris/

